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steht für

•	 PERSÖNLICHE BETREUUNG 
•	 INDIVIDUELLE BERATUNG 
•	 KURZE REAKTIONSZEITEN 
•	 SONDERANFERTIGUNGEN 

Wir produzieren Werbeartikel, die es noch nicht gibt oder von denen  
Ihre Kunden glauben sollen, das sie speziell für Sie entwickelt 
worden sind. Mit einem Team, das darauf spezialisiert ist, Ihnen 
genau die individuellen Kundenpräsente zu liefern, die Ihr Unterneh-
men so besonders machen, recherchieren, kalkulieren, produzieren,  
liefern und lagern wir Werbeartikel, die zu Ihnen passen.  
Klasse statt Masse – gemäß unserem Credo:

BEST EYECATCHING IDEAS 

PHILOSOPHIE 

Individualität in der haptischen Werbung ist unser Thema. Ideenfindung 
und Entwicklung, Auswahl der passenden Werbeträger, Unterstützung 
des Kunden beim Erreichen seiner Ziele – das ist unsere Stärke!

Seit einem Jahrzehnt gehört White Crema zu den Individualisten in der 
Branche. Große Marken wie die Marke WMF und andere renommier-
te Hersteller arbeiten gerne mit uns. Wir stehen mit unseren Ideen für 
Zuverlässigkeit, Individualität und Qualität. Mit dem Rund-um-Service 
sparen die Kunden Zeit, Energie und Geld!
 
Lassen Sie sich auch gern online inspirieren.

UNSERE 
DIENST- 
LEISTUNGEN

Mitarbeiterpräsente • Kundenbindung und Akquise • Weihnachts- 
präsente • Jubiläen/Messen • Events • Beschaffung (global)

Add (Onpack) • Loyalty-Sammelpromos • Gewinnspiele • Gutscheine 
und Couponing • Sampling, Give-aways und POS-Aktionen

Zugabeaktionen • Bonusprogramme • Mitarbeitermotivation

OEM-Projekte und Private Label • Submarkenplatzierung • Marken- 
kooperationen am POS

WERBEARTIKEL

VERKAUFSFÖRDERUNG

INCENTIVES

RETAILPROJEKTE



•	 IDEENENTWICKLUNG 
•	 KREATION 
•	 ADMINISTRATION 
•	 LAGERUNG

  FULL SERVICE

Prägung

Prägung • Reliefdruck • Digitaldruck • Doming •  
Lasergravur • Tampondruck • Siebdruck • uvm.

KENNZEICHNUNGSARTEN

Reliefdruck Digitaldruck

Doming Lasergravur Tampondruck
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Daily Shopper Set  
Zwei, die zusammengehören! Stylisches Set aus Tragetasche  
und Case. Absolute Lieblingsstücke – und ein Geschenk,  
mit dem mit dem man garantiert ins Schwarze trifft.
	● Maße (B x H x T): 42 x 37 x 17cm
	● 100 % hochwertiges recyceltes Polyestergewebe,  
wasserabweisend und strapazierfähig 
	● 1 seitliches Steckfach innen für Trinkflasche
	● 1 Innentasche mit Reißverschluss:  
Zum Unterbringen von kleineren Sachen  
wie Handy, Münzen oder Schlüssel

Art.-Nr. 302DQ7075

Preis pro Stück: 34,97 Euro

Coolerbag to go
Was macht den selbst vorbereiteten Lunch für unterwegs perfekt? 
Eine Kühltasche zum Umhängen mit genügend Platz für leckere 
Snacks und Drinks! Dank ThermofunkCon und dicht verschließ- 
barem Reißverschluss hält die reisenthel coolerbag to-go alles 
schön frisch.
	● Maße (B x H x T): 23.5 x 16 x 12 cm / 3 l

Art.-Nr. 302ZK7003

Preis pro Stück: 14,97 Euro

Netbookbag - Businesstasche
Notebooks sei Dank ist heute das Arbeiten fast überall möglich. 
Einfach einpacken und losarbeiten. Umso wichtiger, dass sie auch 
unterwegs sicher verstaut sind. Wie in der neuen Netbookbag. 
Gepolstert, variabel tragbar – einfach praktisch.
	● Maße (B x H x T): 40 x 28.5 x 3.5 cm / 5 l
	● 100 % hochwertiges recyceltes  
Polyestergewebe, wasserabweisend

Art.-Nr. 302MA7003

Preis pro Stück: 16,77 Euro
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Kick Off Reisetasche M
Bestens auf alles vorbereitet. Ob für das Abenteuer im Urlaub,  
den nächsten Ausflug, das nächste Tennismatch oder einfach nur 
für deinen Arbeitsalltag mit dem Laptop – diese Serie hat  
für jede Frage die perfekte Antwort und ist zudem platzsparend 
zusammenrollbar.
	● Entwickelt für Sport und Freizeit
	● Material bestehend aus widerstandsfähigem Polyester
	● Drei große Außentaschen, davon eine als Schuhfach nutzbar
	● Große Öffnung am Hauptfach zum leichten Bepacken
	● Innenliegendes Reißverschlussfach für Wertgegenstände
	● Abnehmbarer, längenverstellbarer Schultergurt
	● Praktisches Aufstecken auf Trolleygestänge möglich

Art.-Nr. 3176914

Preis pro Stück: 28,95 Euro

Onemate Backpack Pro
Der Backpack Pro ist ein funktionaler Rucksack mit 4-in-1  
Vielseitigkeit: Er verbindet die minimalistische Eleganz von einem 
Business-Rucksack mit der hohen technischen Funktionalität eines 
Reisekoffers und dem Style von deinem bevorzugten Alltags- 
Rucksack.
	● 20+ innovatieve Funktionen
	● Seitlich packen mit dem Kofferfach
	● Von 22 l auf 30 l erweiterbar
	● Robustes und wasserabweisendes Material
	● Material aus 41 recycelten Plastikflaschen
	● Maße: 45 x 30 x 17 cm (auf 22 cm erweiterbar)

Preis pro Stück: 129,45 Euro

Aluminiumkoffer Next M
Vielseitig und verlässlich um die Welt. Der Next Trolley M ist ein hervorragendes 
Organisationstalent und ideal, um auch auf mehrtägigen Reisen zuverlässig an 
Ihrer Seite zu sein.
Er ist aus Aluminium und somit ein echter und dennoch dezenter Blickfang. Seine 
Einteilung spricht alle an, die Ordnung lieben. Eine variable Packplatte lässt sich als 
Trennung einsetzen, für Reiseutensilien nutzen und natürlich auch komplett 
entfernen. Dank integrierter Packwand sowie zahlreichen Fächern ist alles jederzeit 
gut sortiert und fixiert. Durch ein strapazierfähiges Innenfutter wird die empfind-
liche Kleidung zusätzlich geschützt. Keine Frage: mit dem stilvollen Next Trolley M 
sind Sie startklar für die nächste größere oder kleinere Reise.
	● Breite, Höhe, Tiefe: 47 x 67 x 26 cm
	● Volumen: 69 l
	● Gewicht: 5,3 kg

Art.-Nr. 317079848-56

Preis pro Stück: 285,98 Euro
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Chipolo CARD/Chipolo One
Lerne den dynamischen Tracker kennen. Behalten Sie den Überblick über den 
Schlüssel, die Tasche, das Gepäck und mehr. Chipolo funktioniert mit dem Apple  
»Wo ist?« oder dem Google »Mein Gerät finden-Netzwerk«. Laden Sie die kosten-
lose Chipolo-App herunter und erhalte zusätzliche Funktionen wie »Rufe dein 
Telefon an«. Die dünne Chipolo Card ist ideal zum Auffinden vom Portemonnaie, 
Reisepasshülle und Fernbedienungen. Schütteln Sie unnötige Sorgen ab und 
lassen Sie Chipolo sich um Ihre Gegenstände kümmern.
	● Hergestellt in der EU
	● Extrem dünn 2,15 mm
	● Spritzwassergeschützt (IPX5 Standard)
	● Kompatibel mit iOS 14 und sowie  
Android 19 (und neuere Versionen) 
	● Reichweite 60 m
	● Maße: 37 x 68 mm

Chipolo Card weiß: 

Chipolo ONE: 

Cardprotector
Das minimalistische Portemonnaie und das Herz aller Secrid- 
Produkte. Mit dem patentierten Mechanismus können Sie Ihre 
Karten mit einer einfachen Bewegung herausschieben und sofort 
verwenden. Das Aluminiumgehäuse schützt vor Biegung, Bruch 
und unerwünschter drahtloser Kommunikation mit Ihren Karten 
(RFID-sicher).
	● 4 Karten mit oder ohne Prägung
	● Maße: 10 x 63 x 8 mm / 48 g

Preis pro Stück: 22,95 Euro

Mini-Wallet Firm Black
Die kultigste Brieftasche und der perfekte Allrounder.  
Das Mini-Wallet ist kompakt in der Größe, bietet aber 
überraschend viel Platz. Während sich auf der einen Seite 
Banknoten, Quittungen und Karten leicht verstauen lassen, 
können Sie auf der anderen Seite mit dem Aluminium 
Cardprotector Ihre Karten mit einer einfachen Bewegung 
herausschieben.  
Außerdem sind Ihre Karten vor Biegen, Brechen sowie 
unerwünschter drahtloser Kommunikation geschützt. 
	● 4 Karten mit oder 6 ohne Prägung
	● Plus 4 zusätzliche Karten
	● Maße: 102 x 65 x 21 mm / 72 g

Preis pro Stück: 43,50 Euro

Preis pro Stück: 21,95 Euro

Preis pro Stück: 19,95 Euro
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Mini-Taschenschirm FiligRain Only95
Filigraner Handöffner-Taschenschirm in ultraleichter  
Ausführung. Eine normale Tafel Schokolade bringt 100 Gramm  
auf die Waage. Da ist der Mini-Taschenschirm FiligRain Only95  
mit seinen 95 Gramm sogar noch leichter – und mit seiner kom- 
pakten Größe (geschlossen nur 20 cm!) mindestens genauso süß.
So kommen Sie selbst bei blauem Himmel und strahlendem 
Sonnenschein immer wieder in Versuchung, den kleinen Schirm in 
Ihre Tasche zu packen. Und überhaupt kann man ja nie wissen, ob 
man bei einem plötzlichen Schauer nicht doch Appetit auf einen 
Spaziergang bekommt.

Art.-Nr. 1075062 

Preis pro Stück: 10,95 Euro

AC-Gästeschirm FARE® Carbon Style
Stylischer Automatik-Gästeschirm für zwei Personen mit  
verkürztem Schließmechanismus und Griff in edler Carbon-Optik. 
Schauen Sie gerne genauer hin und erfreuen Sie sich an den 
stylishen Details.
Deshalb ist der hochwertige Gästeschirm FARE® Carbon-Style  
ganz nach Ihrem Geschmack. Sein Bezug präsentiert sich in edlem 
Ton-in-Ton-Karodessin. Sein Soy-Touch-Rundhakengriff mit Details 
in Carbon-Optik wertet den SCl noch mehr auf. Und sein dunkler 
Look ist so zeitlos wie markant. 
Was Ihnen bei diesem Stockschirm außerdem noch ins Auge fallen 
wird: Er ist mit einem speziellen Mechanismus ausgestattet, der 
Ihnen das Schließen besonders komfortabel macht. Denn gutes 
Aussehen ist schön, aber nicht alles.

Art.-Nr. 1077915

Preis pro Stück: 17,50 Euro

Individuell wie Ihr Unternehmen mit diesen 
besonderen Veredelungsmöglichkeiten

Wetlook-Druck
Auf trockenem Bezugsmaterial ist ihr Logo nicht sichtbar, sobald 
das Bezugsmaterial mit Regen in Kontakt kommt erscheint Ihr 
individuelles Logo Ton in Ton.

Colormagic-Druck
Auf trockenem Bezugsmaterial erscheint Ihr Logo in weiß, bei 
Regen wird das Weiß transparent und die darunterliegenden 
Farben sowie filigrane Details der Logos werden farbig sichtbar.

Preis pro Stück: auf Anfrage
(verschiedene Druckmöglichkeiten)

Wetlook-Druck

Colormagic-Druck
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Multifunktionsschalen-Set Storio, 3-teilig 
Vom Kochen übers Zubereiten bis zum stilvollen Servieren  
ist das Silit Storio Multifunktionsschalenset perfekt geeignet  
für unterschiedlichste Aufgaben. 
Die Schalen sind aus hochwertigem, geschmacksneutralen  
Glas und lassen sich direkt im Kühlschrank oder  
Gefrierfach aufbewahren. Das Mitnehmen  
und Aufwärmen von Speisen in ein und  
derselben Schale ist damit denkbar einfach.

Füllmengen: 0,25 l / 0,75 l und 1,4 l

Art.-Nr. 2013201003864

Preis pro Stück: 34,95 Euro

Haushaltsschere 21 cm
Die WMF Küchenschere (21 cm) überzeugt durch einen 
hochwertigen Materialmix, herausragende Schärfe und 
Langlebigkeit. Mit scharfen, im Winkel gebogenen Klingen 
und präziser Schneide ermöglicht sie müheloses Schneiden. 
Der Soy-Touch-Griff und die ergonomische Form bieten 
maximalen Komfort, während Cromargan® Edelstahl für 
Robustheit sorgt.

Art.-Nr. 2013201000320 

Preis pro Stück: 10,95 Euro

Nuova Salatbesteck, 2-teilig, 25 cm
Das 2-teilige Nuova Salatbesteck von WMF ist eine praktische 
Ergänzung für jede Küche, besonders wenn herkömmliches Besteck 
an seine Grenzen stößt. 
Mit einer Länge von 25 cm bietet es hohe Funktionalität und ein 
zeitlos-schlichtes Design. Gefertigt aus hochwertigem Cromargan® 
Edelstahl, ist es spülmaschinenfest und somit besonders pflegeleicht. 
Ideal für den komfortablen Einsatz bei Salaten und anderen  
Spezialanwendungen.

Art.-Nr. 2013201002515

Preis pro Stück: 10,95 Euro
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WMF Lumero Gourmet Station 3-in-1
bietet drei verschiedene Geräte in einem für unverwechselbare, 
selbstgemachte Gerichte: Raclette-Grill, Fondue-Topf und 
elektrischer Indoor-Grill. Ob Raclette mit geschmolzenem Käse, 
aromatischem Öl, Fleisch- oder Gemüsebrühe und Hot-Pot- 
Fondues sowie einen 360° AnChay-Indoorgrill für kreative, 
fettarme und perfekt gegrillte Gerichte, jetzt heißt es gemein-
sam die schönsten Momente erleben und festliche Mahlzeiten 
für bis zu acht Gäste genießen. 
Und dank separater Temperaturregulierung lassen sich Raclette 
und Fondue sogar gleichzeitig bedienen. Ein komplettes 
Zubehörset mit 8 farbcodierten Fondue-Spießen, 
Raclette-Pfännchen und Schabern sowie das 
elegante Cromargan® Edelstahlgehäuse mit LED- 
Beleuchtung machen die gemeinsame Zubereitung  
zu einem unvergleichlichen kulinarischen Erlebnis.
Art.-Nr. 2013200001081

Preis pro Stück: auf Anfrage

Impulse Travel Mug Thermobecher, 0,3 l, 
Edelstahl gebürstet
	● Durchdachtes Design, höchste Nachhaltigkeit und ein sehr 
komfortables Handling: der Impulse Travel Mug Thermo-
becher mit 300 ml Fassungsvermögen macht die 
Mitnahme des Lieblingsgetränks zum Kinderspiel. 
	● Dank des kompakten Formats passt er sogar unter eine 
handelsübliche Filterkaffeemaschine und kann so direkt 
mit frisch gebrühtem Kaffee befüllt werden.

Art.-Nr. 2013201112016

Preis pro Stück: 14,25 Euro

WMF Perfection 680 Kaffeevollautomat
Das perfekte Kaffeeerlebnis für zu Hause: Die WMF Perfection 
680 ist ein Genuss für alle Sinne, mit einer intuitiven 
Benutzeroberfläche, die den Genuss von frischem, perfekt 
gebrühtem Kaffee zum Kinderspiel macht. 
Entdecken Sie bis zu 21 verschiedene Rezepte und eine Reihe 
von einstellbaren Optionen, die alle in bis zu 6 individuellen 
Profilen programmiert werden können – für Kaffee auf 
Knopfdruck – genauso, wie Sie ihn mögen. 
Pratische Funktionen wie der einfache Zugang von vorne,  
die patentierte selbstreinigende Brüheinheit aus Metall  
und das WMF Click & Clean System sorgen zusammen  
mit der optimierten Brühung in WMF Qualität  
für einen kräftigen und aromatischen Geschmack.

Art.-Nr. 2018010001170

Preis pro Stück: auf Anfrage
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Geschenkset Salz & Pfeffer
Ob Salz oder Pfeffer, mit dieser eleganten, platzsparenden Doppelmühle 
klappt das schnelle Nachwürzen im Handumdrehen. Zur bequemen 
Portionierung lassen sich beide Aromakappen abnehmen und als kleine 
Mahlteller nutzen. So muss man die Mühle nicht über heiße Töpfe halten  
und es bleibt nichts am stufenlos einstellbaren Mahlwerk haften.
	● Stufenlos einstellbares, hochwertiges Keramikmahlwerk
	● Leicht befüllbarer Gewürzcontainer
	● Aromaverschlusskappe
	● Materialien: hochwertiger Edelstahl /  
Kunststoff / Keramikmahlwerk / Aluminium
	● Nicht spülmaschinengeeignet
	● Gewicht: 224 g
	● Maße: Höhe 18.8 cm

Art.-Nr. 40000250

Preis pro Stück: 23,95 Euro

Geschenkset Chili-X-PLOSION
Manche mögen’s heiß! Mit dem stylishen Chilischneider  
X-PLOSION® lässt sich ein wahres Feuerwerk aus intensiver Schärfe 
und exotischen Aromen entfachen. Sein extra-scharfes DIACUT 
Schneidwerk mit DIAMOND LASER CUT Technologie liefert  
besonders gleichmäßige Chiliabschnitte und erleichtert so die  
exakte Dosierbarkeit – von milder Schärfe bis glühender Hitze.
	● Extrascharfes, korrosionsbeständiges DIACUT Edelstahl- 
Schneidwerk mit DIAMOND LASER CUT Technologie  
für maximale Präzision
	● Leicht befüllbarer Gewürzcontainer
	● Luftdichter Deckel für optimalen Aroma- und Feuchtigkeitsschutz
	● Materialien: Hochwertiger Edelstahl / Klingenstahl /Kunststoff
	● Nicht spülmaschinengeeignet
	● Maße: Höhe 15 cm, Gewicht: 145 g

 
Art.-Nr. 4000025

Preis pro Stück: 26,95 Euro

Geschenkset 2 Klassiker
Eine Kombination aus hochwertigem Olivenöl nativ extra und einem 
leckeren Aceto Balsamico di Modena – ein Klassiker! In den sand- 
gestrahlten Flaschen mit Ihrem Logo/Motiv, perfekt in Szene gesetzt. 
Schön verpackt in einer Präsentkartonage mit Füllmaterial.  
Individuelle Werbemöglichkeit durch edle Sandstrahlung Ihres Logos 
oder Motivs inklusive.

Inhalt:
	● 1 Flasche Centurio 0,2 l mit nativem Olivenöl extra
	● 1 Flasche Centurio 0,2 l mit Aceto Balsamico di Modena

Art.-Nr. ED-003014

Preis pro Stück: 25,95 Euro
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Frühstücks-Besteckset mit 4 Eierringen
Verwenden Sie Ihren Grill nicht nur für herrliche Abendessen, 
sondern auch zur Zubereitung von Gourmet-Frühstücken.  
Das Set für Frühstücksbesteck mit vier Eierringen enthält einen 
handelsüblichen Grillwender, einen Schaber zum Sauberkratzen 
von Grillplatten und Planchas und vier Eierringe mit klappbaren 
Griffen für ein kompaktes Verstauen.
	● Hochwertige Edelstahlausführung
	● Spülmaschinenfest
	● Hackmesser/Schaber zum Schneiden  
von Lebensmitteln bzw.  
Abschaben der Grillplatte
	● 4 Eierringe, mit faltbaren  
Griffen für kompaktes  
Verstauen 

Art.-Nr. 70055

Preis pro Stück: 25,95 Euro

Rogue® 425 Gasgrill
Der Propangasgrill Rogue® 425 von Napoleon ist ein hochklassiger und 
dennoch erschwinglicher Grillmeister. Mit drei Brennern, die sofort zünden, 
und einer mühelosen Temperaturregelung sorgt er für perfektes Grillen 
oder Braten. Die gusseisernen Grillroste sorgen für eine gleichmäßige 
Erhitzung  und exquisite Grillmuster, während die Flammschutzeinsätze aus 
rostfreiem Stahl ein Aufflammen verhindern. Langlebige schwarze 
Porzellanemaille und pulverbeschichtete Oberflächen sind wetterfest und 
unempfindlich für Fingerabdrücke. Die klappbaren Seitenablagen schaffen 
vielseitige Aubewahrungsmöglichkeiten. Blitzschnelle, batterielose 
Zündung. Große Bewegungsfreiheit dank fixierbarer Lenkrollen.
	● 12,3 kW – Gesamtgrillfläche 3.684 cm², Hauptgrillfläche 60 x 46 cm
	● Porzellanbeschichtete Iconic WAVE™ Grillroste aus Gusseisen
	● Robuste, ergonomisch geformte Bedienelemente
	● Sofortzündung JETFIRE™, Thermometer ACCU-PROBE™
	● 2-stufige Edelstahl-Flammschutzeinsätze, Warmhalterost aus Edelstahl

Art.-Nr. R425PK-2-DE

Preis pro Stück: 599 Euro

Zangenwender aus Edelstahl
Der Edelstahl-Spatutong von Napoleon ist ein multifunktio-
nales 2-in-1-Grillbesteck, hergestellt aus langlebigem 
Edelstahl und spülmaschinenfest. Der Grillwender ist 
besonders für größere Lebensmittel wie Steak oder Burger 
geeignet.  
Die flache Seite des Grillwenders hat eine abgeschrägte 
Kante, mit der man einfach unter das Grillgut kommt  
und eine Schneidkante, mit der Sie perfekte Portionen 
abschneiden können. Mit der Grillzange können Sie 
empfindlichere Lebensmittel greifen.
Verwenden Sie die Zange, um Fisch oder Steak beim Wenden 
zu stabilisieren. Der gefederte Mechanismus sorgt für 
Stabilität und Kontrolle.

Art.-Nr. 55019

Preis pro Stück: 25,95 Euro



TR
AV

EL
IN

G

9 Industrie-Nettopreise in Euro ab Werk pro Stück zzgl. MwSt.

M A R K E N 
W E L T E N

H
O

M
E 

&
 L

IV
IN

G
O

U
TD

O
O

R
KU

G
EL

SC
H

RE
IB

ER
TO

 G
O

TE
CH

N
IK

 &
 D

ES
IG

N

Tischfeuer SPIN AIR 900
Das ist die Verschmelzung des Ursprünglichen mit der Moderne.  
Mit höchster Qualität und ausgefallenen Materialien setzt der Flammen-
wirbel stilvolle Akzente und bringt die Magie des Feuers in den 
kosmopolitischen Lebensstil. Das tiefglänzende Schwarz reflektiert das 
Licht auf subtile Weise und sorgt für einen modernen, minimalistischen 
Look, der sich nahtlos in jede Umgebung einfügt. Ob im Wohnzimmer 
oder auf dem Balkon, SPIN AIR ist die perfekte Ergänzung des Interieurs 
und verleiht gutem Geschmack zusätzlichen Ausdruck.
	● Brenndauer 80 -120 min.  
mit ca. 200 ml höfats Bioethanol Flüssigbrennstoff
	● Strahlt angenehme Wärme ab: bis 1.100 W
	● Indoor-Zulassung DIN EN 16647
	● Auch in rot und grün erhältlich

Art.-Nr. 40000776

Preis pro Stück: 99,95 Euro

Feuerschale BOWL
Sie besticht durch ihre unvergleichliche Eleganz und faszinierende 
Vielseitigkeit auf dem bodennahen Sternfuß. Sie bietet nicht nur eine 
überragende Wärmequelle für zahlreiche Freunde, sondern wird mit 
dem umfangreichen Zubehör an Grillaufsätzen zu einer multifunk-
tionalen Koch- und Grillstation auf mehreren Ebenen, die selbst 
höchsten Ansprüchen gerecht wird. Die herausnehmbare Aschescha-
le im Inneren sorgt für ein raucharmes Feuererlebnis und die Wahl 
zwischen zwei Standfüßen oder gar der Integration in eine komplette 
Outdoor-Küche zaubert für jede Situatuation das passende Feuer.
	● Zubehör optional erhältlich
	● Ohne Werkzeug schnell auf- und abzubauen
	● Materialien: Halbkugel: Stahl, emailliert; innenliegende  
Ascheschale: Stahl, emailliert;
	● Sternfuß: Edelstahl, massiv
	● Lieferumfang: BOWL 57 Feuerschale, innere Ascheschale, Sternfuß

Art.-Nr. 4000025

Preis pro Stück: 235,00 Euro

Wandflaschenöffner JOHNNY CATCH
JOHNNY CATCH Magnet – ob Bier, Limo oder Tonic Water – JOHNNY 
CATCH Magnet zieht alle Kronkorken an sich, bevor sie herunterfallen. 
Ganz ohne Werkzeug und Schrauben haftet er mit doppelseitigem 
3M-Klebeband auf allen Oberflächen und schon ploppen  
die Flaschen – in der Gartenlaube, auf der Dachterrasse,  
in der Stylo-Küche oder im WG-Chaos.  
Deine Gäste werden JOHNNY CATCH lieben!
	● Schlanker Wandflaschenöffner mit Magnet
	● Maße: 13 × 4 × 3 cm, Material: Edelstahl
	● Starker Magnet hält bis zu 15 Kronkorken
	● Einfache Wandmontage ohne Schrauben  
dank doppelseitigem 3M-Klebeband
	● Attraktive Verpackung zum direkten  
Verschenken

Art.-Nr. ED-003014

Preis pro Stück, Edelstahl: 17,95 Euro
Preis pro Stück, schwarz: 21,95 Euro
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FantasiClock 3400 PQ
	● Mit Melodie / 12 Melodien
	● Gewicht: 0.7 kg
	● Uhrenmaß (mm): 150 x 200 x 80
	● Verpackungsmaß (mm): 160 x 105 x 230
	● Batterien: 2x Mignon LR 6

Art.-Nr. 4003400 PQ

Preis pro Stück: 64,95 Euro

FantasiClock 3404 PQ
	● Gewicht: 0.7 kg
	● Uhrenmaß (mm): 150 x 200 x 80
	● Verpackungsmaß (mm):  
160 x 105 x 230
	● Batterien: 2x Mignon LR 6

Art.-Nr. 4003404 PQ

Preis pro Stück: 79,95 Euro

KuckuFrame 3500 QM
	● Mit Melodie / 12 Melodien
	● Gewicht: 1.1 kg
	● Uhrenmaß (mm): 240 x 140 x 80
	● Verpackungsmaß (mm): 190 x 130 x 270
	● Batterien: 3x Baby LR 14

Art.-Nr. 4003500 

Preis pro Stück: 135,70 Euro
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Hoodie-Decke mit Kapuze
mit Strickbündchen am Ärmel und seitlichen Schlupftaschen
	● Material: 100 % Polyester  
Mikrofaser (Ober- und Unterseite)
	● Universalgröße
	● Gewicht: ca. 280 g/m²
	● Waschbarkeit:  
30°C Schonwäsche,  
trocknergeeignet

Art.-Nr. 400016

Preis pro Stück: 19,95 Euro

Frottiertuchserie Mailand
Eine luxuriöse Produktlinie aus Baumwolle (aus biologischem Anbau) 
und Viskose (Bambusfasern). Dieses Frottiertuch ist besonders schwer 
(700 g/m²), ungewöhnlich weich und sehr voluminös – es beeindruckt 
mit seiner hochwertigen Haptik. Die Verwendung von seidig-weicher 
Ware aus Bambusfaser macht diese Handtücher für alle Hauttypen 
geeignet, einschließlich sehr empfindlicher Haut – die hypoallergenen 
Eigenschaften sorgen dafür. Die Verwendung von Bambusfaser als 
natürlicher Rohstoff verleiht den Handtüchern ein neues Gefühl und 
bietet ein überzeugendes und sinnliches Erlebnis auf allen Ebenen.
	● Material: 70 % Bio-Baumwolle und 30 % Viskose aus Bambusfaser
	● nachhaltig, vegan, formstabil
	● weich und voluminös
	● hervorragende Saugfähigkeit
	● knitterarm und luxuriös
	● nimmt keine unangenehmen Gerüche an
	● 60° C waschbar und trocknergeeignet

Jacquard-gewebte Decke in weicher 3D-Optik
	● Material: 100% Polyester-Mikrofaser
	● Größe: 150 x 200 cm
	● Farben: 10 – creme, 78 – stein, 90 – silber, 91 – anthrazit
	● Konfektion gesäumt
	● Waschbarkeit:  
30°C Schonwaschgang,  
trocknergeeignet

Art.-Nr. 400013

Preis pro Stück:  
19,95 Euro

Art.-Nr. 130000
Handtuch 50 x100 cm, Preis pro Stück: 7,95 Euro
Duschtuch 70 x140  cm, Preis pro Stück: 15,95 Euro
Badetuch 100 x180 cm, Preis pro Stück: 23,95 Euro
Saunatuch 80 x 200  cm, Preis pro Stück: 23,95 Euro
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Mobile LED-Leuchte LITO
Genießen Sie die magische Lichtstimmung unserer beliebten LITO 
Laternen nun auch im Außenbereich. Die klassischen Design- 
details werden mit einem LED-Kopf ergänzt, der Ihren Garten je 
nach Wunsch in drei verschiedenen Lichtfarben taucht. Die 
Leuchte ist aufladbar und erhellt dank der bis zu 60 h Betriebszeit 
einige gemütliche Grillabende mit Freunden. 

Die Outdoor-LED ist über einen Magnetanschluss aufladbar und 
kann zwischen den drei Lichtfarben warmweiß, Mix und kaltweiß 
eingestellt werden. Das Leuchtmittel ist nicht austauschbar,  
hat aber dank der LED eine extrem lange Lebensdauer  
von über 20.000 Stunden. In mehreren Farben  
und Größen erhältlich. 

Lito klein, Art.-Nr. 40067054, Preis pro Stück: 90,30 Euro

Lito groß, Art.-Nr. 40067057, Preis pro Stück: 125,30 Euro

Mobile LED-Leuchte -ROPE- Farbe Coal
Die ROPE Leuchte ist eine gelungene Verbindung aus 
künstlerischem Handwerk und moderner Technik.  
Hinter einem Korpus aus gewickelten Seilen verbirgt sich  
eine kabellose Leuchte, die sich sowohl für den Außen- als 
auch für den Innenbereich eignet. 
Sobald sie angeschaltet wird, entsteht echte Magie, da 
schöne Schatten auf die Umgebung geworfen werden. 
Zudem schafft die Leuchte mit ihren drei Helligkeitsstufen 
unterschiedliche Atmosphären.
Brenndauer: bei 100 % Lichtausnutzung ca. 10 Stunden.  
Bei nur 25 % Lichtausnutzung ca. 25 Stunden
Designer: Kaschkasch

Art.: 40066241

Preis pro Stück: 244,30 Euro

Beistelltisch FERA
Praktischer Beistelltisch aus Metall, um ganz bequem auf dem Sofa 
den Nachmittagstee einzunehmen oder eben dort mit dem Laptop 
zu arbeiten. In der Form eines doppelten U's lassen sich die Füße 
praktischerweise unter die Couch oder auch das Bett schieben,  
sodass die Ablagefläche über die Beine des Sitzenden ragt.

	● Material: Stahl pulverbeschichtet
	● Maße: H 58 x B 25 x L 50 cm
	● Pflegehinweis:  
Mit einem feuchten Tuch reinigen 

Art.-Nr. 40066011

Preis pro Stück: 118,30 Euro
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Kulturbeutel TROIKA BLACK WASHBAG 2
Saubere Sache. Update an der Kulturtaschenfront: Mit diesem 
Kulturbeutel kommen alle nötigen Waschartikel gut unter.  
Haarbürsten, Rasierer, Schminkutensilien, Shampoo, Zahnpflege, 
Sonnenschutz und, und, und – wer möchte unterwegs schon  
auf den gewohnten Kulturkomfort verzichten.  
Durch das große (Doppel-)Reißverschlussfach mit Magnet- 
verschluss lässt sich im an der Handschlaufe hängenden  
Zustand einfach alles herausnehmen und in der Kultur- 
tasche einsehen, was benötigt wird. Doppelt komfor- 
tabel: Das Material ist wasserabweisend und leicht  
zu reinigen. Durchdacht, praktisch und stylisch.  
Aus widerstandsfähigem Tarpaulin.
	● Maße: 15 x 4,5 x 32 cm

Art.-Nr. 314BBL65-BK

Preis pro Stück: 15,95 Euro

Kartenetui MagSafe EDELCARD
Alles zur Hand. Bereit, dein Kartenchaos zu beenden  
und deinen Style aufzupolieren? 
Unser Kartenetui EDELCARD ist hier, um dir zu helfen!  
Mit Platz für bis zu drei Karten, einem praktischen  
Schiebemechanismus und Magnetkray der Stufe N52  
für dein iPhone (MagSafe) bist du immer bereit für 
unterwegs. Plus: Unser Etui bietet RFID-Schutz und kommt 
mit einem zusätzlichen Metallring für andere Smartphones. 
Schluss mit der Suche in allen Taschen!
	● Maße: 95 x 63 x 9 cm

Art.-Nr. 314CCM30-TI

Preis pro Stück: 11,95 Euro

Taschenlampe/Knicklampe
Die kompakte und leistungsstarke Taschenlampe ECO KNICKLICHT MICRO 
überzeugt durch ihre Vielseitigkeit und ist ideal für jede Arbeitssituation 
oder den Sicherheitsbedarf. Mit 5 verschiedenen Leuchtmodi, darunter 
rotes und blinkendes Sicherheitslicht, bietet sie stets die passende 
Beleuchtung. Der um 90° abknickbare Leuchtkopf ermöglicht eine 
optimale Ausleuchtung in jedem Winkel, während der Magnetboden die 
Lampe freihändig fixiert, beispielsweise an der Motorhaube oder anderen 
metallischen Oberflächen. 
Dank des wiederaufladbaren (USB-C-Kabel inkl.)  
800 mAh Lithium-Ionen-Akkus ist die Lampe  
nachhaltig im Gebrauch. Das robuste Aluminium- 
gehäuse und das mitgelieferte Kopfband für die  
Stirnlampenfunktion machen sie zum idealen  
Begleiter in jeder Situation.

Art.-Nr. 314TOR25-BK

Preis pro Stück: 24,95 Euro
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EXOTOOL 24+
Neue Impulse für die Welt der Multitools: Mit seiner außergewöhn-
lichen Mechanik sorgt unser EXOTOOL 24+ dafür, dass Du seine 
Funktionen auch dann parat hast, wenn es zugeklappt ist.
Einzigartig auch seine sehr gute, große Klinge und sein  
geschmiedeter Drahtschneider: Seine Fans lieben es dafür!  
Wie der Name vermuten lässt, gibt's dazu RICHARTZ-typisch 
weitere zahlreiche Funktionen, die den Alltag einfach besser 
machen, vom Grillrostreiniger bis zum Kapselheber. 
Einfach außergewöhnlich, unser EXO –  
in Form und Funktion.
	● Maße: 10,5 x 4,4 x 2,3 cm
	● Material:  
Rostfreier Edelstahl, Kunststoff

Art.-Nr. 30715-666561-8026

Preis pro Stück:  18,95 Euro

NEO knife 8+ mini
Kleine Geschwister sollte man nie unterschätzen!  
Unser NEO knife 8+ mini versammelt die besten Familien- 
eigenschaften seiner Sippe auf noch kleinerem Raum:  
bestens alltagstaugliche Funktionen vom Kapselheber  
bis hin zur Klinge. Starkes Design und nicht zuletzt  
die besondere Form, die auch seine größeren Geschwister 
auszeichnet: Ein Taschenmesser, neu interpretiert!
	● Maße: 7,2 x 1,7 x 1,7 cm
	● Material: Rostfreier Edelstahl,  
Kunststoff

Art.-Nr. 30755-136537-8026

Preis pro Stück: 7,49 Euro

BIKETOOL 32+
Wer's noch nicht ist, wird es wohl werden: Ein Fahrradenthusiast! 
Der übrigens liebt diesen Trick: BIKETOOL 32+ immer dabei haben, 
fahren, was das Zeug hält, und wenn es nicht mehr hält: Einfach 
drauf vertrauen, dass RICHARTZ auch für den Radalltag wirklich 
echte Hilfe bietet. 
Mit dabei: 32 Funktionen, vom Kettennieter bis zum  
Reifenheber. Ausgeklügelte Funktionsanbringung.  
Kompaktes Format. Dank Flaschenöffner und  
Schraubendreher auch abseits der Fahrradpiste  
hilfreich! Von führenden Radfahrern entwickelt –  
und dringend empfohlen.
	● Maße: 8,7 x 4,5 x 1,7 cm
	● Material: Rostfreier Edelstahl

Art.-Nr. 30715-666562-8026

Preis pro Stück:  9,99 Euro
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Schlafsack
Leichter Schwarzwolf Outdoor-Campingschlafsack.  
Er hat eine Kapuze mit Kordelzug und kann komplett mit einem 
Reißverschluss geöffnet werden. Dank dieser Funktion können  
Sie zwei Teile miteinander verbinden, um einen originellen, 
geräumigen Schlafsack zu erhalten oder ihn als bequeme Decke  
zu verwenden. Komfortzone 15° C, Extremzone -3° C.  
Wird in Kompressionsverpackung geliefert.
	● Gewicht: 1.104 g
	● Material: 100 % Polyester (Außenmaterial 190T Polyester, 
Innenmaterial 190T weiches Mikropolyester,  
Füllung 200 g/m2 hohle Polyesterfaser)
	● Maximale Veredelungsgröße: 80 x 80 mm
	● Abmessungen: 75 x 220 cm

Art.-Nr. 136F4801800AJ3

Preis pro Stück: 28,60 Euro

SAJAMA Luftmatratze
Die aufblasbare Matratze mit integriertem Kissen ist in einer 
praktischen Nylonhülle mit Kordelzug verpackt. Sie wird sicherlich 
ein unverzichtbarer Helfer beim Camping sein. Dank ihrer 
geringen Größe und des geringen Gewichts nimmt sie ein 
Minimum an Gepäckraum ein. Sie ist mit zwei Ventilen zum 
einfachen Aufblasen von Kissen und Polstern ausgestattet.  
Sie hilft bei der Wärmedämmung und bietet eine  
komfortable Erholung.
	● Gewicht: 620 g
	● Material: 40D Nylon + TPU
	● Wasserdicht
	● Maximale Veredelungsgröße: 100 x 50 mm
	● Abmessungen Matratze: 190 x 65 x 6,5 cm
	● Verpackung: 11 x 27 cm

Art.-Nr. 136F4801700AJ3

Preis pro Stück: 45,60 Euro

KASAI Packsack
Schnelles und müheloses Aufblasen möglich. Diese Tasche ist auch 
ein unersetzlicher Begleiter beim Camping. Sie können sie als 
wasserdichte Tasche verwenden, um Ihre Sachen bei schlechtem 
Wetter oder beim Wassersport trocken zu halten, sie kann aber 
auch als einfaches Kissen unter dem Kopf verwendet werden. 
Wenn Sie sie mit Wasser füllen und an einen Baum hängen, haben 
Sie eine provisorische Dusche. Verpackt in einer Schwarzwolf 
Outdoor-Geschenkbox.
	● Gewicht: 106 g Material: 40D Nylon + TPU
	● Empfohlene Veredelungstechnik: Siebdruck S3
	● Maximale Veredelungsgröße: 100 × 100 mm
	● Abmessungen: 36 × 61 cm

Art.-Nr. 136 F4510300AJ3

Preis pro Stück: 9,90 Euro
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CINEBAR ONE
Die CINEBAR ONE ist eine auf das Beste reduzierte Soundbar,  
die schon beim ersten Ton über sich hinaus wächst.  
Dank Dynamore Ultra erlebst du virtuellen Surround Sound –  
am TV-Gerät, PC oder Notebook, im Schlafzimmer,  
Kinderzimmer oder Homeoffice.
	● Ultra-kompakte, vielseitige Soundbar für mitreißenden Sound 
bei Filmton, Musik und Games für Räume bis 15 m²
	● Tiefer, runder Bass ohne externen Subwoofer für kleine und 
mittelgroße Räume oder Hörzonen

Preis pro Stück: auf Anfrage

AIRY TWS PRO
Kabelloser In-Ear-Kopfhörer mit adaptivem, hybriden Active Noise 
Cancelling für eine hocheffiziente Geräuschunterdrückung. 
Transparenzmodus zuschaltbar, um Gesprächspartner zu hören, 
ohne die Kopfhörer rauszunehmen. 
Gesamtspieldauer mit Case über 32 Stunden ohne ANC, über 19 
Stunden mit ANC, über 7 Stunden ohne ANC mit einer Ladung. 
Spritzwasserschutz nach IPX4, erweiterte Touch-Bedienung  
und Slider für viele Funktionen am Ohrhörer, auch bei Regen.

Preis pro Stück: auf Anfrage

BOOMSTER GO
Der BOOMSTER GO legt den legendären Teufel Sound in deine 
Hand. Egal ob beim Wandern, am Bike oder bei der Umrundung 
des Mars. Wohin wirst du ihn mitnehmen?
	● Wasserdicht nach IPX7, staubgeschützt, gummiertes Gehäuse 
bietet Schutz vor Stößen
	● Hochkapazitiver Akku für Spielzeiten von bis zu 10 Stunden, 
schnelle Ladezeiten

Preis pro Stück: auf Anfrage
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OCEAN-Kugelschreiber
Das durch Plastic Bank gesammelte Ocean Bound Plastic,  
auch bekannt als Social Plastic®, wird in Europa zu einem recycelten 
PET-Schreibgerät für einen langlebigen und nachhatigen Werbe- 
einsatz upgecycelt. Dank der europäischen und ClimatePartner- 
zertifizierten Produktion leistet der RECYCLED PET PEN Ocean einen 
zusätzlichen nachhaltigen Beitrag zur Schonung der Umwelt.
Druckkugelschreiber aus recyceltem PET-Material aus Ocean Bound 
Plastic mit matt gedecktem Gehäuse und Clip.

Preis pro Stück: auf Anfrage

Kugelschreiber
Qualität und Präzision aus dem Schwarzwald.
Seit über 120 Jahren steht die Marke Klio-Eterna® für Qualität und 
Präzision »Made in Germany«. Neben Funktionalität und Design 
überzeugen die Schreibgeräte durch Farbvielfalt und Bauteil- 
kombinatorik sowie ansprechende Personalisierungsmöglichkeiten.
Bedruckt mit Ihrem Logo sind Schreibgeräte die perfekten Werbeträger 
zur firmenübergreifenden Unternehmenskommunikation.

Preis pro Stück: auf Anfrage

Kugelschreiber
mit ausschließlich auswechselbaren Minen  
aus kunststofffreien Biopolymeren (PHA). 
Innovative Materialien für zeitlos gestaltete 
Schreibgeräte mit langer Nutzungsdauer,  
welche die  Ressourcen schonen und garantieren, 
dass glaubwürdige Markenbotschaften über einen 
langen Zeitraum viele Menschen erreichen.

Preis pro Stück: auf Anfrage
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Promotion-Set Lunchbox
Dieses 2-teilige Geschenk-Lunchset für unterwegs beinhaltet:  
je eine Lunchbox Take a Break midi und eine Trinkflasche  
Ellipse mit 500 ml Inhalt.
	● Das Essen bleibt frisch
	● Lebensmittel können mit einem  
Trenner separiert werden
	● Funktional und stilvoll
	● Die Wasserflasche ist auch  
für kohlensäurehaltige  
Getränke geeignet
	● BPA-frei
	● Spülmaschinenfest

Art.-Nr. 322107634410100

Preis pro Stück: 11,95 Euro

Stanley 1.200 ml Quencher H2.0 Thermobecher
Der Thermobecher besteht aus recyceltem Edelstahl und ist 
somit eine nachhaltige Wahl. Der fortschrittliche FlowState™ 
Deckel verfügt über eine drehbare Abdeckung mit drei 
Positionen: Eine Öffnung, die den wiederverwendbaren 
Strohhalm an Ort und Stelle hält, eine Trinköffnung  
und einen geschlossenen Deckel. 
Durch die Vakuumisolierung bleibt das Getränk  
11 Stunden kalt (48 Stunden bei Eis).  
Der komfortable und rutschfeste Griff  
erleichtert das Tragen und der schmale Boden 
passt in die meisten Getränkehalter im Auto. 
Recycelter Edelstahl.
	● Maße: ø 7,87 x 14,8 x 31,80 cm
	● Gewicht: 650 g

Art.-Nr. 12010083410

Preis pro Stück: 44,95 Euro

Lunchpot und faltbarer Löffel Ellipse
Überrasche jemand mit diesem Geschenk-Set. Das Set besteht  
aus dem Lunchpot Ellipse und einem praktischen faltbaren  
Löffel.
	● Zwei geräumige Fächer (500 + 200 ml)
	● Deckel austauschbar mit anderen Snack- und Lunchdosen
	● Läuft nicht in Ihrer Tasche aus
	● Passt in Ihren  
Lunchbehälter 
	● Klappbarer Löffel
	● BPA-frei
	● Spülmaschinenfest

Art.-Nr. 322107646594700

Preis pro Stück: 15,25 Euro

®
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Powerbank Glow 10.000mAh
Magnetisches Ladegerät im ABS-Gehäuse mit 10.000 mAh 
Leistung und kabellosem Laden bis zu 15 Watt.  
Durch den integrierten Magneten dockt das Ladegerät am iPhone® 
an und sorgt für schnelles und kabelloses Laden. Kompatibel ab 
iPhone® 12, bei anderen QI-fähigen Modellen kann sie als Wireless 
Charger verwendet werden. Die Werbeanbringung ist als weißes 
Leuchtlogo auf der Rückseite möglich.  
Inkl. Ladekabel Typ C und brauner Einzelverpackung.  
Batteriekapazität 1.500 mAh
	● Maße: 110 x 70 x 19 mm
	● Gewicht: 54 g

Art.-Nr. 12911221

Preis pro Stück: 19,95 Euro

Powerbank 39.000 mAh
Unsere leistungsstarke Powerbank aus Aluminium – ein echtes 
Kraftwerk mit einer beeindruckenden 39.000 mAh Batterie!
Diese Powerbank verfügt über einen Netzstecker Output  
(max. 150 Watt) sowie USB- und C-Type In- und Output.  
Das hochwertige Aluminium- 
gehäuse verleiht der Power-
bank nicht nur eine edle Optik, 
sondern sorgt auch für 
Langlebigkeit und Robustheit.
	● Maße: 80 x 80 x 206 mm

Art.-Nr. 1003390977

Preis pro Stück: 179,99 Euro

T E C H N I K  
&  D E S I G N

Powerbank Magnetic Bamboo
Die Powerbank Magnetic Bamboo kombiniert  
MagSafe-Technologie mit einem 5.000-mAh-Bambusgehäuse.  
Schnelles, kabelloses Laden mit 15 W und magnetische  
Ausrichtung für iPhones ab Modell 12. 
Alternativ auch als klassische Powerbank per Kabel nutzbar. 
Kompaktes Design und individuelle Werbemöglichkeiten  
durch Lasergravur.
	● Maße: 103 x 65,5 x 16 mm
	● Material: Bambus

Art.-Nr. 12911230

Preis pro Stück: 9,95 Euro
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Massage GUN
Mit der stylischen Massage Gun von Beurer können gezielt 
Verspannungen gelockert werden. 
Dabei überzeugt die MG 99 mit seiner ergonomischen Form  
für eine komfortable Behandlung. Dank eines Gewichts  
von nur 620 g kannst du die Mini-Massagepistole  
immer und überall mitnehmen.
	● Akkubetrieben
	● LED-Anzeige
	● Abschaltautomatik
	● 5 Intensitätsstufen
	● 4 Massage- 
aufsätze

Preis pro Stück: auf Anfrage

ISOMUG 300 ml/500 ml
Doppelwandige 500-ml-Trinkbecher aus Edelstahl mit elegantem 
weißem Finish und facettierten Seiten. Ideal auf Reisen, im Büro 
oder im Auto. Praktische Details wie der große Schraubdeckel,  
der ein einfaches Befüllen direkt an Ihrer Kaffeemaschine 
ermöglicht, die stilvolle Seilschlaufe als Tragegriff am Deckel  
und der Silikonverschluss machen den ISOMug besonders  
alltagstauglich. Mit diesen langlebigen Bechern tragen Sie aktiv 
zum Umweltschutz bei, indem Sie auf Einwegprodukte und Plastik 
verzichten. Dank der doppelwandigen Vakuum-Isolierung aus 
Edelstahl bleibt Ihr Getränk – ob heiß oder kalt – stundenlang  
auf der idealen Temperatur. 
	● Material: Edelstahl 201, Edelstahl 304

Art.-Nr. 12911225 (300 ml)
Preis pro Stück: 6,95 Euro
 
Art.-Nr. 12911228-00 (500 ml)
Preis pro Stück: 8,95 Euro

Compresso
Die kompakte Compresso bereitet kabellos bis zu 50 Tassen 
Espresso. Dank 3-in-1-Funktion können Kapseln oder Pulver 
genutzt werden. Smart-Heizung bringt Wasser schnell  
auf Temperatur. Der integrierte Becher spart Platz,  
ideal für Reisen. Akku per Typ-C ladbar. 
Optional ist eine Veredelung mit Ihrem Logo möglich.
	● Maße: 77,9 x 77,9 x 245,5 mm
	● Akku 2.500 mAh
	● Material: ABS, Edelstahl 304

Art.-Nr. 129 11244

Preis pro Stück: 34,95 Euro

T E C H N I K  
&  D E S I G N
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Magnetic Cable 100 W
Das Magnetic Cable 100 W bietet vier Anschlüsse  
(2x USB-C, Lightning, USB-A) für maximale Kompatibilität, 
Datenübertragung möglich. Nylonummantelung  
und magnetisches Aufrollsystem sorgen für Langlebigkeit  
und Ordnung. Lasergravur auf dem Metallteil möglich.
	● Maße: 1.000 x 15 x 6 mm
	● Material: Metall, Nylon, PVC

Art.-Nr. 12911249-00

Preis pro Stück: 4,99 Euro

Designleuchte
Die SlimSpot Designleuchte besticht durch klare 
Geometrie und hochwertige Verarbeitung.  
Der schlanke Korpus mit angewinkeltem Kopf lenkt 
warmweißes Licht präzise. Drei Dimmstufen  
per Easy-Touch-Button bieten flexible Beleuchtung. 
Dank des 1.800-mAh-Akkus und Typ-C-Anschlusses  
hält sie bis zu 20 Stunden kabellos.  
Perfekt für Arbeitsplatz, Zuhause oder Showrooms.
	● Maße: 50 x 50 x 360 mm
	● Batterie: Akku 1.800 mAh

Art.-Nr. 12911240-00

Preis pro Stück: 13,95 Euro

Easycharge Kombi
EasyCharge Kombi vereint 15-W-Wireless-Charger  
und ein multifunktionales Kabelset im eleganten  
Bambusgehäuse. 
Adapter für USB-C, Lightning und mehr bieten maximale  
Flexibilität. Kompakt, nachhaltig und ideal für unterwegs.
	● Maße: 109 x 21 x 72 mm
	● Material: ABS, Bambus,  
Nylon, Weizenstrohfaser 

Art.-Nr. 12911229-00

Preis pro Stück: 7,46 Euro



§ 1 Geltung

(1) Alle Lieferungen, Leistungen und Angebote des Verkäufers erfolgen ausschließlich aufgrund dieser  
allgemeinen Lieferbedingungen. Diese sind Bestandteil aller Verträge, die der Verkäufer mit sei-
nen Vertragspartnern (nachfolgend auch »Auftraggeber« genannt) über die von ihm angebotenen  
Lieferungen oder Leistungen schließt. 

(2) Geschäftsbedingungen des Auftraggebers oder Dritter finden keine Anwendung, auch wenn der 
Verkäufer ihrer Geltung im Einzelfall nicht gesondert widerspricht. Selbst wenn der Verkäufer auf ein 
Schreiben Bezug nimmt, das Geschäftsbedingungen des Auftraggebers oder eines Dritten enthält oder 
auf solche verweist, liegt darin kein Einverständnis mit der Geltung jener Geschäftsbedingungen.

§ 2 Angebot und Vertragsabschluss

(1) Alle Angebote des Verkäufers sind freibleibend und unverbindlich, sofern sie nicht ausdrücklich  
als verbindlich gekennzeichnet sind oder eine bestimmte Annahmefrist enthalten. 

(2) Allein maßgeblich für die Rechtsbeziehungen zwischen Verkäufer und Auftraggeber ist der  
schriftlich geschlossene Kaufvertrag, einschließlich dieser Allgemeinen Verkaufs- Liefer- und  
Zahlungsbedingungen. Mündliche Zusagen des Verkäufers vor Abschluss dieses Vertrages sind recht-
lich unverbindlich. Einkaufsbedingungen des Bestellers haben keine Gültigkeit. Weicht unsere Auftrags-
bestätigung von Ihrer Bestellung ab, haben Sie uns dies unverzüglich nach Erhalt schriftlich mitzuteilen,  
da ansonsten die Auftragsbestätigung als richtig und beiderseits verbindlich gilt.

(3) Ergänzungen und Abänderungen der getroffenen Vereinbarungen einschließlich dieser allgemei-
nen Lieferbedingungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Mit Ausnahme von Geschäfts-
führern oder Prokuristen sind die Mitarbeiter des Verkäufers nicht berechtigt, hiervon abweichende 
mündliche Abreden zu treffen. Zur Wahrung der Schriftform genügt die Übermittlung per Telefax oder 
per E-Mail.

§ 3 Preise und Zahlung

(1) Die Preise gelten für den in den Auftragsbestätigungen aufgeführten Leistungs- und Lieferungs
umfang. Mehr- oder Sonderleistungen werden gesondert berechnet. Die Preise verstehen sich in Euro 
ab Werk zuzüglich Verpackung, der gesetzlichen Mehrwertsteuer, bei Exportlieferungen Zoll sowie  
Gebühren und anderer öffentlicher Abgaben.

(2) Soweit den vereinbarten Preisen die Listenpreise des Verkäufers zugrunde liegen und die Lieferung 
erst mehr als vier Monate nach Vertragsschluss erfolgen soll, gelten die bei Lieferung gültigen Listen- 
preise des Verkäufers (jeweils abzüglich eines vereinbarten prozentualen oder festen Rabatts).

(3) Rechnungsbeträge sind innerhalb von dreißig Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug zu bezahlen. 
Maßgebend für das Datum der Zahlung ist der Eingang beim Verkäufer. Bei Zahlungseingang inner-
halb von 10 Tagen gewähren wir einen Skonto von 2% auf Warenlieferungen. Von der Skontierung aus-
genommen sind Dienstleistungen und Barverkäufe. Schecks gelten erst nach Einlösung als Zahlung. 

(4) Die Aufrechnung mit Gegenansprüchen des Auftraggebers oder die Zurückbehaltung von  
Zahlungen wegen solcher Ansprüche ist nur zulässig, soweit die Gegenansprüche unbestritten oder 
rechtskräftig festgestellt sind.

(5) Der Verkäufer ist berechtigt, noch ausstehende Lieferungen oder Leistungen nur gegen Vorauszah-
lung oder Sicherheitsleistung auszuführen oder zu erbringen, wenn ihm nach Abschluss des Vertrages 
Umstände bekannt werden, welche die Kreditwürdigkeit des Auftraggebers wesentlich zu mindern  
geeignet sind und durch welche die Bezahlung der offenen Forderungen des Verkäufers durch den  
Auftraggeber aus dem jeweiligen Vertragsverhältnis (einschließlich aus anderen Einzelaufträgen, für 
die derselbe Rahmenvertrag gilt) gefährdet wird.

§ 4 Lieferung und Lieferzeit

(1) Lieferungen erfolgen ab Werk.

(2) Vom Verkäufer in Aussicht gestellte Fristen und Termine für Lieferungen und Leistungen gelten stets 
nur annähernd, es sei denn, dass ausdrücklich eine feste Frist oder ein fester Termin zugesagt oder ver-
einbart ist. Sofern Versendung vereinbart wurde, beziehen sich Lieferfristen und Liefertermine auf den 
Zeitpunkt der Übergabe an den Spediteur, Frachtführer oder sonst mit dem Transport beauftragten 
Dritten.

(3) Der Verkäufer kann – unbeschadet seiner Rechte aus Verzug des Auftraggebers – vom Auftraggeber 
eine Verlängerung von Liefer- und Leistungsfristen oder eine Verschiebung von Liefer- und Leistungs- 
terminen um den Zeitraum verlangen, in dem der Auftraggeber seinen vertraglichen Verpflichtungen 
dem Verkäufer gegenüber nicht nachkommt.

(4) Der Verkäufer haftet nicht für Unmöglichkeit der Lieferung oder für Lieferverzögerungen,  
soweit diese durch höhere Gewalt oder sonstige, zum Zeitpunkt des Vertragsabschlusses nicht 
vorhersehbare Ereignisse (z.B. Betriebsstörungen aller Art, Schwierigkeiten in der Material- oder 
Energiebeschaffung, Transportverzögerungen, Streiks, rechtmäßige Aussperrungen, Mangel an 
Arbeitskräften, Energie oder Rohstoffen, Schwierigkeiten bei der Beschaffung von notwendigen  
behördlichen Genehmigungen, behördliche Maßnahmen oder die ausbleibende, nicht richtige oder 
nicht rechtzeitige Belieferung durch Lieferanten) verursacht worden sind, die der Verkäufer nicht 
zu vertreten hat. Sofern solche Ereignisse dem Verkäufer die Lieferung oder Leistung wesentlich  
erschweren oder unmöglich machen und die Behinderung nicht nur von vorübergehender Dauer ist,  
ist der Verkäufer zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt. Bei Hindernissen vorübergehender Dauer verlän-
gern sich die Liefer- oder Leistungsfristen oder verschieben sich die Liefer- oder Leistungstermine um den 
Zeitraum der Behinderung zuzüglich einer angemessenen Anlauffrist. Soweit dem Auftraggeber infolge 
der Verzögerung die Abnahme der Lieferung oder Leistung nicht zuzumuten ist, kann er durch unver- 
zügliche schriftliche Erklärung gegenüber dem Verkäufer vom Vertrag zurücktreten.

(5) Der Verkäufer ist nur zu Teillieferungen berechtigt, wenn

	 – die Teillieferung für den Auftraggeber im Rahmen des vertraglichen 		
	    Bestimmungszwecks verwendbar ist,

	 – die Lieferung der restlichen bestellten Ware sichergestellt ist und

	
– dem Auftraggeber hierdurch kein erheblicher Mehraufwand oder zusätzliche 	  
Kosten entstehen (es sei denn, der Verkäufer erklärt sich zur Übernahme dieser Kosten bereit).

(6) Gerät der Verkäufer mit einer Lieferung oder Leistung in Verzug oder wird ihm eine Lieferung oder 
Leistung, gleich aus welchem Grunde, unmöglich, so ist die Haftung des Verkäufers auf Schadensersatz 
nach Maßgabe des § 7 dieser allgemeinen Lieferbedingungen beschränkt.

§ 5 Erfüllungsort, Versand, Verpackung, Gefahrübergang, Abnahme

(1) Erfüllungsort für alle Verpflichtungen aus dem Vertragsverhältnis ist Osnabrück, soweit nichts  
anderes bestimmt ist. Schuldet der Verkäufer auch die Installation, ist Erfüllungsort der Ort, an dem die 
Installation zu erfolgen hat.

(2) Die Gefahr geht spätestens mit der Übergabe des Liefergegenstandes (wobei der Beginn des 
Verladevorgangs maßgeblich ist) an den Spediteur, Frachtführer oder sonst zur Ausführung der  
Versendung bestimmten Dritten auf den Auftraggeber über.

§ 6 Gewährleistung, Sachmängel

(1) Die Gewährleistungsfrist beträgt ein Jahr ab Lieferung oder, soweit eine Abnahmeerforderlich 
ist, ab der Abnahme. Unsere Waren sind - soweit nicht anders angegeben - Importwaren aus Fern-
ost. Daher unterliegen sie bei der Benutzung raschem Verschleiß. Dies ist kein Reklamationsgrund.  
Außerdem muss mit einem gewissen Ausschuss gerechnet werden. Für bis zu drei Prozent Aus-
schuss bestehen keine Ersatzansprüche. Für eventuell darüber hinausgehenden Ausschuss  
beschränkt sich der Anspruch auf Minderung der Rechnung.

(2) Die gelieferten Gegenstände sind unverzüglich nach Ablieferung an den Auftraggeber oder an 
den von ihm bestimmten Dritten sorgfältig auf eventuelle Mängel und Stückzahl zu untersuchen. 
Sie gelten als genehmigt, wenn dem Verkäufer nicht eine schriftliche Mängelrüge hinsichtlich offen-
sichtlicher Mängel oder anderer Mängel, die bei einer unverzüglichen, sorgfältigen Untersuchung 
erkennbar waren, binnen fünf Werktagen nach Ablieferung des Liefergegenstandes oder ansons-
ten binnen sieben Werktagen nach der Entdeckung des Mangels oder jedem früheren Zeitpunkt, 
in dem der Mangel für den Auftraggeber bei normaler Verwendung des Liefergegenstandes ohne 
nähere Untersuchung erkennbar war. Bei äußerlich sichtbaren Transportbeschädigungen ist die  
Gewährleistung darüber hinaus auch dann ausgeschlossen, wenn versäumt wurde, die Beschädi-
gung bei Empfang vom Frachtführer schriftlich bestätigen zu lassen. Auf Verlangen des Verkäufers 
ist der beanstandete Liefergegenstand frachtfrei an den Verkäufer zurückzusenden. Bei berechtig-
ter Mängelrüge vergütet der Verkäufer die Kosten des günstigsten Versandweges; dies gilt nicht,  
soweit die Kosten sich erhöhen, weil der Liefergegenstand sich an einem anderen Ort als dem Ort des  
bestimmungsgemäßen Gebrauchs befindet.

(3) Bei Sachmängeln der gelieferten Gegenstände ist der Verkäufer nach seiner innerhalb angemesse-
ner Frist zu treffenden Wahl zunächst zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung verpflichtet und berech-
tigt. Im Falle des Fehlschlagens der Nachbesserung oder Ersatzlieferung, kann der Auftraggeber vom 
Vertrag zurücktreten oder den Kaufpreis angemessen mindern.

(4) Beruht ein Mangel auf dem Verschulden des Verkäufers, kann der Auftraggeber unter den in § 7  
bestimmten Voraussetzungen Schadensersatz verlangen.

(5) Die Gewährleistung entfällt, wenn der Auftraggeber ohne Zustimmung des Verkäufers den Lieferge-
genstand ändert oder durch Dritte ändern lässt und die Mängelbeseitigung hierdurch unmöglich oder 
unzumutbar erschwert wird. In jedem Fall hat der Auftraggeber die durch die Änderung entstehenden 
Mehrkosten der Mängelbeseitigung zu tragen.

(6) Eine im Einzelfall mit dem Auftraggeber vereinbarte Lieferung gebrauchter Gegenstände erfolgt 
unter Ausschluss jeglicher Gewährleistung für Sachmängel.

§ 7 Haftung auf Schadensersatz wegen Verschuldens

(1) Die Haftung des Verkäufers auf Schadensersatz, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere 
aus Unmöglichkeit, Verzug, mangelhafter oder falscher Lieferung, Vertragsverletzung, Verletzung von 
Pflichten bei Vertragsverhandlungen und unerlaubter Handlung ist, soweit es dabei jeweils auf ein  
Verschulden ankommt, nach Maßgabe dieses § 7 eingeschränkt.

(2) Der Verkäufer haftet nicht im Falle einfacher Fahrlässigkeit seiner Organe, gesetzlichen Vertreter, 
Angestellten oder sonstigen Erfüllungsgehilfen, soweit es sich nicht um eine Verletzung vertrags
wesentlicher Pflichten handelt. Vertragswesentlich sind die Verpflichtung zur rechtzeitigen Lieferung 
und Installation des von wesentlichen Mängeln freien Liefergegenstands sowie Beratungs-, Schutz- 
und Obhutspflichten, die dem Auftraggeber die vertragsgemäße Verwendung des Liefergegenstands 
ermöglichen sollen oder den Schutz von Leib oder Leben von Personal des Auftraggebers oder den 
Schutz von dessen Eigentum vor erheblichen Schäden bezwecken.

(3) Soweit der Verkäufer gemäß § 7 (2) dem Grunde nach auf Schadensersatz haftet, ist diese Haftung 
auf Schäden begrenzt, die der Verkäufer bei Vertragsschluss als mögliche Folge einer Vertragsverletzung 
vorausgesehen hat oder die er bei Anwendung verkehrsüblicher Sorgfalt hätte voraussehen müssen.  
Mittelbare Schäden und Folgeschäden, die Folge von Mängeln des Liefergegenstands sind, sind außer-
dem nur ersatzfähig, soweit solche Schäden bei bestimmungsgemäßer Verwendung des Liefergegen-
stands typischerweise zu erwarten sind.

(4) Im Falle einer Haftung für einfache Fahrlässigkeit ist die Ersatzpflicht des Verkäufers für Sachschäden 
und daraus resultierende weitere Vermögensschäden auf einen Betrag von 500.000,00 EUR je Schadens-
fall beschränkt, auch wenn es sich um eine Verletzung vertragswesentlicher Pflichten handelt.

(5) Die vorstehenden Haftungsausschlüsse und -beschränkungen gelten in gleichem Umfang zugunsten 
der Organe, gesetzlichen Vertreter, Angestellten und sonstigen Erfüllungsgehilfen des Verkäufers.

(6) Soweit der Verkäufer technische Auskünfte gibt oder beratend tätig wird und diese Auskünfte oder 
Beratung nicht zu dem von ihm geschuldeten, vertraglich vereinbarten Leistungsumfang gehören,  
geschieht dies unentgeltlich und unter Ausschluss jeglicher Haftung.

(7) Die Einschränkungen dieses § 7 gelten nicht für die Haftung des Verkäufers wegen vorsätzlichen 
Verhaltens, für garantierte Beschaffenheitsmerkmale, wegen Verletzung des Lebens, des Körpers oder 
der Gesundheit oder nach dem Produkthaftungsgesetz.

§ 8 Eigentumsvorbehalt

(1) Der nachfolgend vereinbarte Eigentumsvorbehalt dient der Sicherung aller jeweils bestehenden  
derzeitigen und künftigen Forderungen des Verkäufers gegen den Käufer aus der zwischen den Ver-
tragspartnern bestehenden Lieferbeziehung über Waren und Dienstleistungen  (einschließlich Saldo- 
forderungen aus einem auf diese Lieferbeziehung beschränkten Kontokorrentverhältnis).

(2) Die vom Verkäufer an den Käufer gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller  
gesicherten Forderungen Eigentum des Verkäufers. Die Ware sowie die nach dieser Klausel an ihre Stelle 
tretende, vom Eigentumsvorbehalt erfasste Ware wird nachfolgend Vorbehaltsware genannt.

(3) Der Käufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware bis zum Eintritt des Verwertungsfalls (Absatz 9) im ord-
nungsgemäßen Geschäftsverkehr zu verarbeiten und zu veräußern. Verpfändungen und Sicherungs-
übereignungen sind unzulässig.

(4) Im Fall der Weiterveräußerung der Vorbehaltsware tritt der Käufer bereits jetzt sicherungshalber 
die hieraus entstehende Forderung gegen den Erwerber an den Verkäufer ab. Gleiches gilt für sonstige 
Forderungen, die an die Stelle der Vorbehaltsware treten oder sonst hinsichtlich der Vorbehaltsware 
entstehen, wie z.B. Versicherungsansprüche oder Ansprüche aus unerlaubter Handlung bei Verlust oder 
Zerstörung. Der Verkäufer ermächtigt den Käufer widerruflich, die an den Verkäufer abgetretenen For- 
derungen im eigenen Namen einzuziehen. 

(5) Der Verkäufer wird die Vorbehaltsware sowie die an ihre Stelle tretenden Sachen oder Forderungen 
auf Verlangen nach seiner Wahl freigeben, soweit ihr Wert die Höhe der gesicherten Forderungen um 
mehr als 50% übersteigt.

(6) Tritt der Verkäufer bei vertragswidrigem Verhalten des Käufers – insbesondere Zahlungsverzug –  
vom Vertrag zurück (Verwertungsfall), ist er berechtigt, die Vorbehaltsware heraus zu verlangen.

§ 9 Schlussbestimmungen

(1) Gerichtsstand für alle etwaigen Streitigkeiten aus der Geschäftsbeziehung zwischen dem Verkäufer 
und dem Auftraggeber ist Osnabrück. Für Klagen gegen den Verkäufer ist Osnabrück ausschließlicher 
Gerichtsstand. Zwingende gesetzliche Bestimmungen über ausschließliche Gerichtsstände bleiben von 
dieser Regelung unberührt.

(2) Die Beziehungen zwischen dem Verkäufer und dem Auftraggeber unterliegen ausschließlich dem 
Recht der Bundesrepublik Deutschland. Das Übereinkommen der Vereinten Nationen über Verträge 
über den internationalen Warenkauf vom 11. April 1980 (CISG) gilt nicht.

Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen



FIRMENSITZ:

WHITE CREMA GmbH + Co. KG

Werbemittel

Präsente	

Prämien

Einkauf / Key-Account

Gitta Nowack 

Tel. 	 05 41.6 68 86 - 9 05

Fax 	 05 41.6 68 86 - 9 10

gitta.nowack@whitecrema.de

Vertriebsleitung

Michael Geiger

Tel.	 0 71 66.91 39 - 2 25

Mobil	 0 15 23.3 78 33 40

michael.geiger@whitecrema.de

 

Geschäftsführerin

HANNELORE EVELYN SCHRÖDER

Sophie-Charlotte-Straße 2

49076 Osnabrück

Tel.	 05 41.6 68 86 - 9 00

Fax	 05 41.6 68 86 - 910

Vertrieb Innendienst

Elena Wilewski

Tel.	 05 41.6 68 86 - 9 02

Fax	 05 41.6 68 86 - 9 10

sales@whitecrema.de

Vertrieb Innendienst Süd

Manuel Geiger

Tel.	 0 71 66.91 39 - 2 24

Fax	 05 41.6 68 86 - 9 10

manuel.geiger@whitecrema.de

 
 

info@whitecrema.de

www.whitecrema.de

HRA 202613 Osnabrück

USt.-IdNr. DE276140889

Vertrieb lnnen-/Außendienst

Sandra Nölker

Tel. 	 05 41.6 68 86 - 9 00

Fax 	 05 41.6 68 86 - 9 10

sandra.noelker@whitecrema.de


